
Trgovački sud u Osijeku 

Stalna služba u Slavonskom Brodu 

Trg pobjede 13 

35000 Slavonski Brod 

 

 

Posl. br.   St-643/2023 

 

Stečajni dužnik:  BRAVARIJA ANDRIČEVIĆ j.d.o.o. u stečaju 

Vinkovci, Gospodarska ulica 8 

OIB: 69290622559 

zastupan po stečajnoj upraviteljici Maši Šoštarko, Poljska 7, Vinkovci 

 

PODNESAK STEČAJNE UPRAVITELJICE 

- kojim izvješćuje o motornim vozilima  

u vlasništvu stečajnog dužnika 

 

Rješenjem naslovnog suda posl. br. St-643/2023-43 od dana 3. 7. 2024. godine razriješen je 

dužnosti u ovom stečajnom postupku raniji stečajni upravitelj Marko Plavetić, Karlovac, Ivana 

Gorana Kovačića 3, OIB: 54955106285 te sam istim Rješenjem imenovana stečajnom 

upraviteljicom. 

 

Motorna vozila stečajnog dužnika 

 

Stečajni dužnik vlasnik je motornih vozila kojima je istekla registracija, a koja vozila su, 

sukladno informacijama iz procjena vrijednosti sudskog vještaka Željka Nahoda, dipl. ing. 

Prometa, sačinjenih ranije tijekom ovog postupka i objavljenih na e – oglasnoj ploči, u lošem 

ili izrazito lošem stanju, a radi se o vozilima: 

1. N1, marka RENAULT MASTER 2.4 DCI 120 

2. N2, marka IVECO EUROCARGO ML 100E15 C-102255 

3. M1, marka TOYOTA AVENSIS T25 2.0 D-4D SD LUNA 

 

Na izvještajnom ročištu održanom dana 21. 5. 2024. godine u ovom stečajnom postupku i to 

točci. 7. raspravnog Rješenja posl. br. St-643/2023-29,30 donesena je odluka koja glasi: 

 

Da se sklopi ugovor o besplatnom čuvanju vozila koja su stečajna masa između stečajnog 

upravitelja i Božice Andričević do prodaje vozila u stečaju, a da se Božica Andričević obveže 

potencijalnim kupcima predmetna vozila pokazati.  

 

Postupajući sukladno gore cit. odluci Skupštine vjerovnika s Izvještajnog ročišta kontaktirala 

sam punomoćnika ranije zakonske zastupnice Božice Andričević, odvjetnika Stjepana Širića iz 

Osijeka radi dogovora oko sklapanja gore opisanog ugovora. Nadalje, dostavila sam 

punomoćniku predložak ugovora o čuvanju vozila putem e – maila dana 24. 7. 2024. godine na 

koji e-mail nisam zaprimila povratni odgovor te dopis putem pošte dana 31. 7. 2024. godine, a 

koja pošta je vraćena s naznakom „obavješten, nije preuzeo pošiljku“. Usmenim putem u 

telefonskom razgovoru punomoćnik je iskazao kako njegova stranka za sada nema namjeru 

potpisivati izjavu niti sklapati ugovor.  

 

Dokaz: preslika odaslanog e – maila, preslika vraćene pošte  

 



Obzirom na gore izloženo izvješćujem sud kako nije moguće postupiti sukladno gore opisanoj 

odluci Skupštine vjerovnika s izvještajnog ročišta od dana 21. 5. 2024. godine.  

 

U tom smislu zatražila sam ponude od strane četiri auto servisa na području Vinkovaca za odvoz 

i čuvanje vozila do prodaje te sam zaprimila dvije ponude i to od Autoservis Rozić i 

Automehanika d.o.o. koje dostavljam u prilogu. Troškovi prijevoza i čuvanja vozila na bazi 4 

mjeseca iznose prema ponudi Autoservis Rozić iznose 3.386,00 EUR, a prema ponudi 

Automehanika 3.810,00 EUR. Iznos je okvirno izračunat na bazi 4 mjeseca iako je nemoguće 

predvidjeti tijek i vremensko trajanje kako samog stečajnog postupka, tako i prodaje vozila.  

 

Dokaz: Ponude za odvoz i čuvanje vozila 

 

Stečajna masa je nedostatna za namirenje troškova stečajnog postupka o čemu je raniji stečajni 

upravitelj sudu 21. 4. 2024. godine dostavio prijedlog radi obustave postupka zbog 

nedostatnosti stečajne mase po čl. 293., podredno čl. 294. Stečajnog zakona, a koji Prijedlog je 

objavljen na e – oglasnoj ploči sudova.  

 

Budući da je stečajna masa nedostatna za namirenje troškova stečajnog postupka kako je to 

raniji stečajni upravitelj izložio u Prijedlogu od 21. 4. 2024. godine te kako nema sredstava za 

platiti uslugu prijevoza i čuvanja vozila do prodaje a pošto je ranija zakonska zastupnica odbila 

potpisati suglasnost za besplatno čuvanje do prodaje, ovim putem predlažem sudu odobriti 

namirenje troškova prijevoza i čuvanja vozila iz Fonda za namirenje troškova.  

 

 

Vinkovci, 2. 9. 2024. godine 

Maša Šoštarko, stečajna upraviteljica 
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